

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Tereza Bartoníčková
Téma práce	Příčiny a prevence hospodářské kriminality
Cíl práce	Projednat hlavní příčiny páchání hospodářské kriminality a způsoby její prevence, popsat jednotlivé trestné činy a zabývat se bojem proti korupci
Vedoucí bakalářské práce	JUDr. Milan Závurka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	napřůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	X			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	Částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce se zabývá aktuální otázkou trestné činnosti v České republice. Snaží se tuto otázku zodpovědět z různých úhlů. S ohledem na to, že se jedná o poměrně velký rozsah této problematiky, se domnívám, že by bylo vhodné zúžit práci, resp. určitý okruh otázek, pouze na určitou problematiku. Z tohoto důvodu doporučuji hodnocení velmi dobře a dílčí otázky nemám.

Práce je - není-doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce: JUDr. Milan Závurka, Ph.D.

Jméno, tituly:

Podpis:

V Pardubicích dne 25. května 2012